
COMISSÃO DE NOMINAÇÃO DE LOGRADOUROS E EQUIPAMENTOS PÚBLICOS DA 
PREFEITURA DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO

Local:    Arquivo Geral da Cidade do Rio de Janeiro – AGCRJ 
             Sala Balthazar da Silva  Liboa
             Rua Amoroso Lima, 15 – térreo – Cidade Nova – Rio de Janeiro – RJ
Data:    22/02/2011 – 3ª feira - 10h
Presenças (em ordem alfabética):   Alexandre Augusto Furlanetto; Almira Frazão da Silva; 
                                                         Antônio Sérgio S. Souza; Beatriz Kushnir;
                                                         Eduardo Araújo de Almeida;  Heliete Costa Soraes
                                                         Marcelo C. Santos; Maria Helena M.M. Maia;
                                                         Sandra Frazão da Silva.
                                                         
ATA

Após os cumprimentos de praxe, os membros da Comissão Carioca de Nominação de 
Logradouros e Equipamentos Públicos – de ora em diante denominada apenas CCNLEP, 
ou Comissão – iniciaram a leitura da ata da reunião anterior, que foi corrigida, aprovada e 
assinada por todos os presentes. 

A Coordenadora e os membros presentes realizaram a análise de (02) dois processos em 
pauta.  A Coordenadora prosseguiu, informando sobre o encaminhamento do Ofício nº 
193/2010 C/ARQ às seguintes Secretarias Municipais:  Conservação e Serviços Públicos; 
Urbanismo; Subsecretaria de Chefia do Gabinete do Prefeito e Subsecretaria de Assuntos 
Legislativos e Parlamentares do Gabinete do Prefeito, cuja proposta é a criação de um 
Grupo  de  Trabalho,  visando  a  organização  dos  dados  e  a  transparência  das  ações 
desenvolvidas pela  CCNLEP.   Em resposta  ao  ofício  supra mencionado,  o  Secretário 
Municipal  de  Urbanismo,  Sr.  Sérgio  Moreira  Dias,  encaminhou  minuta  de  Resolução 
Conjunta SMU/SMC, que contempla o pleito.  A Titular Heliete Costa Soares sugeriu que 
fossem  encaminhados  à  Secretaria  Municipal  de  Fazenda  –  Cadastro  de  Imóveis  e 
Logradouros - e ao Instituto Pereira Passos – IPP -  ofícios contendo o mesmo teor.  A 
Coordenadora lembrou que o mesmo deveria ser feito em relação ao IPLANRIO, uma vez 
que este órgão fornece suporte técnico na área de informática ao AGCRJ, bem como a 
toda PCRJ.  Em seguida, foram realizadas a leitura e correções do Regimento Interno, o 
qual  após  correção  por  meio  eletrônico,  será  encaminhado  a  todos  os  membros  da 
Comissão.

Terminada, por volta de 11:00h, a Coordenadora da Comissão deu por encerrados os 
trabalhos nesta  data,  convidando os  membros da  CCNLEP para  nova reunião,  a  ser 
marcada para 15 de março de 2011, na Sala Balthazar da Silva Lisboa, AGCRJ – Rua 
Amoroso Lima, 15 – térreo – Cidade Nova – Rio de Janeiro – RJ.

Sem mais o que comentar a respeito da reunião, eu, Beatriz Kushnir, lavrei esta Ata, pela 
qual dou testemunho e fé.

Rio de Janeiro, 22 de fevereiro de 2011.

__________________________________ 
                                                                                             BEATRIZ KUSHNIR
                                                                                       Coordenadora da CCNLEP 


